

## 开栏的话

一个家庭中，如果有一对双胞胎，定会获得不少羡慕的眼光。漯河也有不少双胞胎，他们成长过程中都有哪些有意思的经历和感受？今日起，本报开设“家有双胞胎”栏目，讲述他们的故事。

## “两个女儿是贴心小棉袄”



姐姐闫子敏（右一）在画画，妹妹闫子捷在看书。

□文/图 本报记者 朱红  
实习生 刘园园

家住源汇区滨河路的王秀红今年37岁，育有一对双胞胎女儿。大女儿叫闫子敏，性格比较沉稳；二女儿叫闫子捷，性格活泼。7月18日上午，记者采访了她们。

2007年大年初一，王秀红在我市一家医院平安生下了一对双胞胎女孩儿。王秀红回忆说：“大女儿闫子敏5斤，二女儿闫子捷4斤4两，当天下午

3点多进的手术室，两个小时后就都出生了。家人开玩笑说两个孩子急着看这个世界，所以就起了子敏和子捷这两个名字。”

闫子敏和闫子捷今年12岁，即将读初中。闫子敏喜欢画画，画出来的作品层次分明、生动形象。除了画画，闫子敏还喜欢读书，写过小说。有时看爸爸妈妈用PPT工作，闫子敏就自己摸索学会了制作PPT，动起手来一点不比大人差。

闫子敏性格比较沉稳，学习或画

画一坐就是小半天，而闫子捷则性格活泼，爱好广泛。王秀红告诉记者，子捷懂得察言观色，有什么事会说出自己的想法，而不是憋在心里。而子敏脾气有点倔。“子敏这点随我，以后俺俩得一起改正这个缺点，这样才有利于女儿成长。”王秀红笑着说。

采访中，记者感受到，闫子敏和闫子捷非常讨人喜欢，而且很有礼貌。谈到教育问题，王秀红说：“要帮助孩子养成好习惯，我平时并不要求两个女儿学习成绩一定要多好，我更关注她们的品质。”

在王秀红家中的日历上，记者看到闫子敏和闫子捷在上面标记了家人的生日。王秀红说：“两个女儿带给这个家庭的不仅有欢乐，而且有时候还让我感动，带给我一些前进的动力。看到女儿健康成长，我很满足，她俩是我的贴心小棉袄。”



## 钱包失而复得

□本报记者 陶小敏

7月18日，市民张先生向记者反映，他的钱包不慎遗失，一名好心人捡到后及时还给了他，他想借助媒体对这位好心人表示感谢。

张先生告诉记者，7月17日凌晨4点多，因有急事，他骑了一辆共享单车赶往市区湘江路与柳江路交叉口附近开自己的车。赶到地方后，他将钱包遗忘在了车篓里，匆忙驾车上了高速。等到想起钱包时，已经是上午7点多。

“钱包里有不到1000块钱，主要是有身份证、驾驶证、社保卡，丢了比较麻烦。”张先生说，“我在朋友圈发布了寻物启事，并让网友们转发，没多久有人给打电话说捡到了我的钱包，我就让家人跟对方进行了联系。”

张先生说，捡到钱包的人就在附近一家胡辣汤店上班。“我给他500块钱表示感谢，对方也不要，我心里很感谢人家。”张先生告诉记者，对方连姓名都不愿意透露，再三追问下，对方才说也姓张，并表示是举手之劳。



漯河晚报



我要上大学

# 漯河晚报爱心桥行动第九季

高考，满载着无数家庭的希望，当高考分数公布以后，不少品学兼优的贫困学子却因学费陷入困境。

自2011年以来，“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”已经开展八年，在社会各界的大力支持下，已经帮助400多名贫困学子圆梦大学。“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”是漯河晚报的大型公益活动，每年都受到社会各界的高度关注和大力支持，已成为我市一张慈善名片。

“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”第九季已经启动，期待社会各界的参与。如有愿意资助贫困学子的爱心组

织、爱心企业和爱心人士，请和我们联系。同时，欢迎学校、社会各界人士推荐品学兼优、需要救助的漯河籍应届贫困学子，也欢迎符合条件的贫困学子自己申请。

爱心组织、爱心企业和爱心人士的捐款，不论多少都是您的爱心，我们都将落实到贫困学子身上，完成善款与贫困学子的对接，让您知道善款去向；同时，在活动结束时，我们将在自己媒体上刊登功德榜，对爱心组织、爱心企业和爱心人士进行表彰。

赠人玫瑰，手留余香；奉献爱心，收获希望。让我们一起行动起来吧！

热线电话：3139148



漯河日报社 宣